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Trauma v kontextu problematiky NRP 
Variabilní symbol: 22026

Typ akce: Seminář
Počet hodin vzdělávání: 8
Termín: 
24.02.2022 - 25.02.2022

Místo: 
online 

Lektor: Babette Rothschild
Babette Rothschild, MSW (magistra sociální práce) vlastní praxe od roku 1976, jako lektorka a trenérka od roku 1992. Je autorkou
šesti knih přeložených do více než stovky jazyků včetně dánštiny, němčiny, francouzštiny, španělštiny a japonštiny, vydaných v
nakladatelství WW Norton. Z jejich publikací: nejnovější - Revolutionizing Trauma Treatment (2017, 2021); nejznámější publikace -
The Body Remembers (2000) (v češtině: Tělo nezapomíná: Psychofyziologie a léčba traumatu, Babette Rothschildová, nakladatel:
MAITREA inspirace srdcem, 2015) Je editorkou série nakladatelství WW Norton 8 klíčů k mentálnímu zdraví, která zatím čítá 12
titulů a série se stále rozšiřuje. 9 let žila a pracovala v dánské Kodani, poté se vrátila do rodného Los Angeles. Zde pokračuje v psaní
knih, lektoruje, trénuje a superviduje psychoterapeuty po celém světě. Pro více informací navštivte její webové stránky.

www.somatictraumatherapy.com/

Anotace
PTSD (posttraumatická stresová porucha) je známkou toho, že tělo a mysl ještě nerozpoznaly, že traumatická událost skončila.
Výsledkem toho je, že nervová soustava na tělesné úrovní reaguje neustálou aktivací pro obranu (útok/útěk) a/nebo znecitlivění
(zamrznutí). Osoby s posttraumatickou stresovou poruchou jsou nadmíru citlivé vůči vzpomínkám na dřívější nebezpečí, a přitom
ztrácejí spojení se svým současným prostředím. Nabízený workshop seznámí účastníky s neurofyzickou a psychofyzickou teorii, s
principy a nástroji k pochopení, snížení, reflexi a zastavení traumatické hyperaktivace a souvisejících symptomů, především
flashbacků. Výstupem bude bezpečnější (pro praxi) terapie traumatu bez ohledu na používaný psychoterapeutický přístup.
Účastníkům také představíme integrovaný pohled na autonomní nervový systém (včetně nové tabulky). 

Obsah
V rámci dvou večerů se zaměříme jak na teorii, tak i případové studie, cvičení a diskuse v malých skupinách.

Komu je webinář určen
především psychologům a psychoterapeutům. Ale také sociálním pracovníkům a úředníkům OSPOD, kteří chtějí lépe porozumět a
reagovat na některé projevy chování a prožívání svých klientů. Tento workshop může být také užitečný pro zdravotní sestry, lékaře,
učitele - pro všechny, kdo chce mít povědomí o traumatu a šetrným nezraňujícím přístupu ke spolupráci s klientem.

Organizační informace
Webinář poběží v prostředí ZOOM. Každý registrovaný účastník obdrží nejpozději týden před konáním webináře přístupové údaje k
připojení. Pro hladký průběh vzdělávání je nutné mít dobré internetové připojení a nejlépe sluchátka.
Harmonogram kurzu: 
1. den
17:00 – 20:30 
2. den 
17:00 – 20:30
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8 hodin, akreditace u MPSV, účastníci obdrží osvědčení.

Tlumočení z angličtiny je zajištěné!

Cena a platební podmínky
Registrujte se a VYČKEJTE na VÝZVU k úhradě. Cena webináře je 1600,-Kč /64 EUR 

- Pro registrované FYZICKÉ OSOBY: uveďte v přihlášce svou adresu bydliště pro vystavení a zaslání potvrzení o přijaté platbě. Do
poznámky, prosíme, uveďte, zda požadujete zaslat potvrzení emailem anebo poštou.  

- Pokud Vám webinář HRADÍ ZAMĚSTNAVATEL: v přihlášce vyplňte fakturační údaje zaměstnavatele. Do poznámky, prosíme,
uveďte kontaktní osobu, která vyřizuje za Vaši organizaci platby a její kontaktní údaje (email). Faktura Vám bude zaslána na
uvedený email v poznámce a po její uhrazení budete mít rezervované místo na webináři.

Storno podmínky
Jestliže se nebudete moci zúčastnit webináře osobně, budeme rádi, pokud za sebe najdete náhradníka a informujete nás o změně.
V případě zrušení Vaši účasti bez náhradníka do 5ti pracovních dnů před zahájením webináře, bude Vám účtován storno poplatek
ve výši 25% z celkové částky. Po tomto datu bude již účtován storno poplatek ve výši 100% celkové částky. V odůvodněných
případech a po rozhodnutí pořadatele Sdružení pěstounských rodin nebude storno poplatek účtován. Děkujeme za pochopení. 

Podpořte nás
Pokud je Vám blízké naše úsilí dál rozvíjet odbornou platformu se zaměřením na vzdělávání v oblasti práce s traumatem a péče o
osoby s traumatickou minulosti a chcete nás podpořit finančně:

2700255345/2010 (Fio banka)
Variabilní symbol: 7. Do poznámky uveďte: práce s traumatem. 

Na tento dar Vám rádi vystavíme potvrzení o daru. Žádosti o potvrzení spravuje Pavla Kolářová, účetní Sdružení pěstounských
rodin: kolarova@pestouni.cz  Děkujeme Vám!

Kontaktní osoba
Julija Prejsová,
koordinátorka PR a fundraisingu
+420 778 725 471
prejsova@pestouni.cz
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